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Ata da 9ª (Nona) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo, 3ª 
(terceira) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Água 
Azul do Norte, realizada em 01 (Um) de Abril do ano de 2015 (dois mil e 
quinze), às 10:15 h (Dez horas e quinze minutos), no Plenário da Câmara. Sob 
a Presidência de ADEVIR SUÉ DIAS, na presença dos vereadores:, Renia 
Paula Rodrigues da Silva, Silvano da Silva Aguiar, Jorge Luiz Barros Carneiro, 
José Filho Costa Palmeira, João José Dias de Souza, Rodrigo de Sousa Leite, 
Gilmar Correia Gomes, Claudete Campos Sousa, Atualpa da Silva Costa, Maria 
Valdenia de A. Severo. Dando início a presente Sessão, o presidente, 
cumprimentou o Plenário, mesa e servidores, e pediu ao vereador Silvano para 
fazer a Leitura da Bíblia e passou para a secretária fazer a chamada dos 
vereadores. Dando continuidade, passou-se à discussão e votação das atas 
anteriores, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Passou-se a 
leitura das matérias, que foram: Votação final do projeto de Lei n° 001/2015, 
que autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio / parceria com 
entidades civil de natureza filantrópica ou sem fins lucrativos para os fins que 
especifica, constitui o programa municipal “SAÚDE ALCANCE DE TODOS” e 
dá outras providencias; Leitura do projeto de Lei nº 002/2015, Dispõe sobre as 
atualização do Fundo Municipal de Assistência Social – FMAS e Revoga a Lei 
n° 079/97 e da outras providencias. /Votação do pedido de regime de urgência 
com dispensa de pareceres; Leitura do projeto de Lei nº 003/2015, Dispõe 
sobre a atualização do Conselho Municipal de Assistência Social- CMAS e 
revoga a Lei nº 061/97 e dá outras providencias. /Votação do pedido de regime 
de urgência com dispensa de pareceres; Leitura do Projeto de Lei nº 004/2015, 
Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do 
Adolescente – FMCDA Revoga a Lei nº 145/2001, e dá outras providencias./ 
Votação do pedido de regime de urgência com dispensa de pareceres; Leitura 
do projeto de Lei nº 005/2015, Dispõe sobre a atualização do Conselho 
Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – FMCDA Revoga a Lei nº 
145/2001, e dá outras providencias. /Votação do pedido de regime de urgência 
com dispensa de pareceres. Leitura da Indicação nº 005/2015, do vereador 
Jorge solicitando  implantação de uma casa de apoio na sede do Município. 
Leitura da Indicação nº 006/2015, do vereador Jorge, solicitando ao poder 
Executivo, a instalação de um poço artesiano, bem como instalações de rede 
hidráulica e energia elétrica para o setor Planalto, na sede do Município. . 
Prosseguindo, passou –se para o Pequeno Expediente e passou a palavra 
para o vereador João, que agradeceu a Deus em primeiro lugar, Cumprimentou 
a todos  e disse que o projeto de Lei 001/2015 é bom, mas tem muitas dúvidas 
por isso é contra por não saber sobre a entidade, por não ter conhecimento. 
Quanto aos outros projetos disse que é a favor. Desejou a todos uma Feliz 
Páscoa.  E Passou-se ao Grande Expediente e franqueou-se a palavra para a 
Vereadora Renia, que cumprimentou a todos em nome de Warley 
cumprimentou a plenária e disse que esta satisfeita com a presença de todos e 
desejou uma Feliz pascoa a todos, Agradeceu a presença do Secretário de 
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Saúde Edimilson e ao Ex-Secretário de Saúde Selso Mariotte. E parabenizou 
ao Secretário Edimilson pelo premio Innovare dos 80  melhores Secretário de 
Saúde. Disse que sobre seu trabalho nunca se eximiu do seu papel que é 
fiscalizar e não tem rabo preso com ninguém e respeita a opinião dos colegas, 
manifestou – se a favor. E passou a palavra para o vereador Gilmar, que 
Cumprimentou a todos e agradeceu a presença de todos e brincou com o dia 
da mentira. Desejou Feliz Páscoa a todos, falou também sobre a 
responsabilidade de um vereador.  O presidente cumprimentou o Sargento 
Miguel e passou a  palavra para o vereador Atualpa que cumprimentou a todos 
vereadores, servidores e plenária e disse que acha muito difícil esse projeto de 
Lei 001/2015 dar certo e deu exemplo dos médicos cubanos que atende na Vila 
Jussara. Pediu ao secretário que fizesse um treinamento com a enfermeira que 
não tem prática, que pode até ter a teoria. Disse que não concorda com passar 
a responsabilidade da saúde para uma ONG. Manifestou se contra o projeto de 
Lei 001/2015 e aos demais Projetos disse que quer que passe para as 
comissões analisar, falou sobre o poço da Vila Jussara que precisa ser limpo 
Colocou- se a disposição, Falou que a prefeita deixou de fazer a festa da 
cidade para comprar as ambulâncias. Disse que comprou com recursos 
próprios e isso é dever do município por isso agradeceu. Falou sobre ser 
honesto, que o que tens falado não tem dado muito certo, mas ele é assim e 
vai até o final. A palavra foi cedida para o vereador Palmeira, que agradeceu a 
Deus, cumprimentou aos vereadores e servidores, e em nome de sua esposa 
cumprimentou a plenária, cumprimentou ao Sargento Miguel e Comando. 
Sobre o Projeto de Lei 005/2015, sobre o conselho da Criança e Adolescente, 
disse que ele está em Regime de Urgência com dispensa de pareceres e é 
contra. Manifestou – se contra o Projeto de Lei 001/2015, disse que isso é 
responsabilidade do município que está querendo jogar a sujeira debaixo do 
tapete. Disse que questionou a prefeita: Quando faltar médico, de quem será a 
responsabilidade, A Câmara, a ONG ou a Prefeita? Ou será como o 
pagamento de dezembro e janeiro que jogou a culpa na Câmara. Manifestou se 
contra e disse contar com os colegas para a não aprovação desse projeto. E 
passou a palavra para o vereador Claudete, que por sua vez agradeceu a Deus 
e cumprimentou a todos , ao Secretário de Saúde e Corporação da Policia 
Militar, agradeceu ao Vice Prefeito por visitar sua região, agradeceu a Prefeita 
por ter prometido arrumar o transporte dos alunos do Ensino Médio. Falou que 
é contra os 5 pedido de urgência e dispensa de Pareceres, sobre o projeto 
001/2015 é contra, pois está com dúvidas. E passou a palavra para o vereador 
Rodrigo, que cumprimentou a mesa, vereadores, servidores, público presente e 
Disse que é uma satisfação em estar juntos para debater e respeita o ponto de 
vista dos demais colegas, falou sobre as alterações feitas pelas comissões e 
que no dia foi estendido o convite a todos. Disse que foi feito um parecer onde 
a empresa que prestará os serviços deverá firmar sede no município e os 
serviços ficarão restritos a médicos e plantonistas. Disse também que está para 
o diálogo com a comunidade Lembrou que em outro tempo na Canadá uma 
senhora veio a dar a luz a seu bebê dentro do seu carro pois faltava 



 

 

 

                                                             
CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE                                                                

ESTADO DO PARÁ  

CNPJ: 04.524.267/0001-39 

Água Azul do Norte – PA - Avenida Lago Azul, S/N – Centro - CEP 68.533-000 

Telefones: (94) 9117-0863 / 9260-2452 

1 

ambulância. E que hoje o posto de saúde esta quase ao ponto de inauguração 
Agradeceu a todos. O Presidente falou sobre o Projeto de Lei 001/2015, que 
deixou claro sua opinião pessoal. Disse que ela a prefeita não está privatizando 
a saúde, esta apenas passando a responsabilidade da contratação dos 
médicos para a ONG, falou sobre os 311 mil reais que paga referente a 
médicos ao INSS que com a ONG isso deixaria de acontecer. E cedeu a 
palavra para o Santino, que cumprimentou a todos e fez as explicações do 
Projeto de Lei 001/2015, que como Contador do Município, que esta já há um 
ano neste município  e tem quase trinta anos de serviços públicos e que esse 
Projeto não é para a privatização e nem terceirização da Saúde  , e sim parte 
dos serviços, falou sobre a constituição Federal 199, e que este projeto esta 
sendo feito tudo dentro da Lei. O vereador Palmeira perguntou: Quem vai 
contratar os médicos, qual o valor por contrato, qual percentual do fundo a ser 
aplicado em ações de Saúde e sobre insalubridade? Santino: A prefeitura vai 
solicitar para a empresa.  O valor plantão 1.250,00 e após 1250,00 como 
manda a Lei . Palmeira: Disse que na reunião de ontem informaram que quem 
vai contratar é a Prefeitura e então disse que a empresa só vai vender a Nota 
Fiscal. Jailton: Falou sobre chamada pública não cabe para médico, só para 
chamada agrária. Santino: o Projeto vai haver transparência daqui há 2 meses. 
Passou para a Ordem do Dia e colocou em discussão o projeto de Lei 
001/2015, que foram os votos Renia: Favor, Rodrigo: Favor, Gilmar: Falou 
sobre as discussões em torno do projeto de Lei 001/2015 onde foi discutido 
com conselho, equipe técnica e vereadores, todos foram convidados. Disse 
que um Projeto de Lei dessa importância o Executivo deveria ter feito audiência 
pública com a comunidade. Disse também que a responsabilidade é grande, 
agradar a todos é difícil, no projeto foi tirados todos outros profissionais 
deixando apenas médicos e médicos plantonista e foi acrescentado que na 
entidade tenha uma sede no município, para evitar que tenha que usar o 0800, 
sabemos que na área da Saúde é mais difícil e por isso temos que esforçar 
com mais responsabilidade votou a favor na esperança de contribuir com a 
Saúde. Renia: Fez uma retrospectiva, disse que leu todos os Projetos e 
procurou saber em outro município se este projeto esta dando certo, falou 
Sobre mandato de 2 anos anteriores que sabe que até cheque de Secretário foi 
dado para pagar médico. Valdenia: Disse que com relação ao Projeto de Lei 
001/2015 não recebeu convite para discutir, mediante a especulação do povo, 
pediu desculpa aos demais colegas e por meio de dúvida foi contra o Projeto 
de Lei 001/2015. Atualpa: Foi Contra o projeto de Lei 001/2015. Palmeira: 
Falou sobre Renia citar sua gestão disse que quem cobrava era o José 
Lourenço por 75 mil mês e disse que quando acordou e passou a saber quem 
era Zé Lourenço e quem era Cátia o povo estava endeusando eles, mas como 
já conhecia sabia que o povo iria sofrer e o povo está sofrendo. Falou sobre 
médicos recém formados que estão pesquisando na internet para medicar 
pacientes.  Perguntou ao secretário de Saúde Edimilson: Edimilson qual a 
dificuldade de contratar? E será que vai continuar a contratar esses médicos 
recém-formados? Foi contra o projeto de Lei 001/2015. Votação Projeto de Lei 
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001/2015: Adevir: Sim; Gilmar: Sim; Atualpa: Não; Valdenia: Não; João: Não; 
Jorge: Sim; Silvano: Sim; Rodrigo: Sim; Palmeira: Não; Claudete: Não, Renia: 
Sim. FOI APROVADO por seis(6) votos à cinco(5),. Votação da Indicação do 
vereador Jorge: O vereador explicou sua indicação e passou a votação sendo 
APROVADO as indicações. Discussão do pedido de Urgência e despensa de 
pareceres dos Projetos de Leis  02,03,04,05 /2015, Lideres contra o regime de 
urgência. Votação Regime de Urgência: Reprovado. Repassou ás Comissões 
os Projetos de Lei: 002/2015, 003/2015,004/2015 e 005/2015. Agradeceu a 
todos e não tendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada esta 
Sessão. Plenário Adorando Alves dos Santos, 01 de Abril de 2015. 
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